



ERRATA

DATA DE ABERTURA: 25/07/2024 - ÀS: 09:00h.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM OBRAS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO COM FORNECIMENTO PARCIAL DE MATERIAL E INTEGRAL DE MÃO-DE-OBRA PARA A **REFORMA DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DOS IDOSOS**, CONFORME PROJETO BÁSICO, MEMORIAL DESCRITIVO, PLANILHA DE QUANTITATIVOS, CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO E DEMAIS ESPECIFICAÇÕES.

A Prefeitura Municipal de Guatambu, através de sua Agente de Contratações, devidamente autorizada, torna público para conhecimento dos interessados, **ERRATA** ao **Processo Administrativo nº 33/2024 Concorrência Eletrônica 03/2024**.

Onde se lê: 14) DO ENVIO DA PROPOSTA READEQUADA:

14.2) Após a fase de lances, a licitante vencedora deverá encaminhar por meio de sistema eletrônico no prazo máximo de duas (2) horas, os documentos de habilitação exigidos no edital, proposta de preços readequada conforme modelo do anexo II, além da planilha orçamentária e cronograma físico-financeiro, devidamente assinados.

Leia-se: 14) DO ENVIO DA PROPOSTA READEQUADA:

14.2) Após a fase de lances, a licitante vencedora deverá encaminhar por meio de sistema eletrônico no prazo máximo de duas (2) horas, proposta de preços readequada conforme modelo do anexo II, além da planilha orçamentária e cronograma físico-financeiro, devidamente assinados.

Considerando não se tratar de alteração na formulação da proposta, estão mantidas as datas de abertura do processo licitatório, conforme descrito abaixo:

Data/horário limite para cadastro da PROPOSTA e DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO:

- a) 25/07/2024
-



MUNICÍPIO DE
GUATAMBU

b) 08h30min (horário de Brasília/DF)

I - Data/horário da sessão pública:

a) 25/07/2024

b) 09h00min (horário de Brasília/DF)

II - Forma:

a) Eletrônico ([art. 17, § 2º](#))

b) Tratamento da Fase de Lances: Aberto

III - Plataforma:

a) LOCAL DA SESSÃO PÚBLICA: SITE DO PORTAL DE COMPRAS
PÚBLICAS: www.portaldecompraspublicas.com.br

Guatambu/SC, 24 de julho de 2024.

Lariane Dal Piva da Silva
Agente de Contratações